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        假如要用边长是整分米数正方形地砖把贮藏 室

地面铺满(使用地砖都是整块)。能够选择边 长是几

分米地砖?  边长最大是几分米?

1

最大公因数
我们家贮藏室

长 16 dm，宽 

12 dm。
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能够在长方形纸上

画一画，看看能画

出多少个正方形。

能够用正方形

纸片摆一摆。

用边长是 3 dm 

地砖不行啊。
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用边长 1dm 方砖，能够铺满，都是整块。

12dm

16dm
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用边长 2dm 方砖，能够铺满，都是整块。

12dm

16dm
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用边长 4dm 方砖，能够铺满，都是整块。

12dm

16dm
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16因数 12因数  

要使所用正方形地砖都是整块，地砖边长必

须既是 16 因数，又是 12 因数。

   1，2，3，

4，6，12

   1，2，4，

8，16
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16因数 12因数  

16 6 1238 1 24

1、2、4是16和12公有因数，叫做它们公因数。
其中，4是最大公因数叫做它们最大公因数。

地砖边长能够是1dm、2dm、4dm,

最大是4dm。

要使所用正方形地砖都是整块，地砖边长必

须既是 16 因数，又是 12 因数。

8/22



2 3
4 6

18  
1 9

12 

学号是 12 因数而不是 18 因数同学站左边，

是 18 因数而不是 12 因数站右边，是 12 

和 18 公因数站中间。

我该站哪儿呢?
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怎样求 18 和 27 最大公因数。2

它们公因

数 1，3，9

中，9 最大。

我是看 18 因

数中有哪些是

27 因数 

······

我是这么

表示。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访
问：https://d.book118.com/337025063034006154
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